Отчет о совместной работе  2023-2024 уч.г.г
Декабрь
· Воспитанники вместе в педагогами участвовали в акции "Крепка семья - сильна Россия" в рамках мобилизационного проекта "Мир возможностей" для дошкольных учреждений.Наш детский сад приняв участие в открытии акции, присоединился к творческому проекту "Соцветие семейных ценностей России".
· В викторине по краеведению для детей дошкольного возраста "Моему Ачинску  - 340 лет" организованной МБУДО "центр творчества и развития "Планета талантов" приняла участие команда "Капелька" под руководством воспитателя Лопатченко Т.В.
Ноябрь  
· Воспитанницы гр. "Солнышко" вместе с мамами приняли участие в городском фестивале национальных культур"Мы вместе". Представляли бурятский народный танец "Ëхор".
· В ноябре в рамках акции "Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем", проведён ряд  мероприятия, на котором дети рассуждали о том, что люди различаются по внешнему виду, речи,поведению, состоянию здоровья, но все люди имеют право жить в мире и сохранять свою индивидуальность.
· Воспитанницы детского сада,  покоряли сцену Молодёжного центра «Сибирь», поучаствовали  в трёх номинациях: «Художественное слово», «Вокал», «Хореография».
· Ребята нашего детского сада  отмечены благодарственными письмами МБУК "Гор ДК" за участие в городском творческом конкурсе "Мамины глаза".
 Октябрь
·  В рамках V Краевой семейный финансовый фестиваль педагогами совместно с детьми проведён ряд мероприятий: интеллектуально - познавательный квест "Юный финансист", игра «Что нельзя купить за деньги, а что можно?», игра «Кто продаёт, кто покупает?»,игра "Банк", квиз-игра: "Что? Где? Почему?"
Сентябрь
· Воспитанники под руководством педагогов участвовали в детской творческой выставке-конкурсе "Осенний калейдоскоп-2023" организованной МБУДО "центр творчества и развития "Планета талантов".
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